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65 éves az OKITI című cikk folytatása a 36. oldalról
Az Intézet 65 éves fennállását un̈neplő, 2018. október 5-én megrendezett tudományos nap felölelte az OKITI teljes pro-
filját: szó esett a neuroonkológiáról, gyermek idegsebészetről, koponyaalapi sebészetről, gerincsebészetről, funkcionális
idegsebészetről, epileptológiáról, stroke ellátásról és neurointervencióról is. Mivel az OKITI a magyar neuroradiológia
alapító intézete, kul̈ön neuroradiológiai blokkban emlékezett meg erről a szakmai nap, amelyen részt vettek a Zur̈ichi
Egyetem neuroradiológus szakemberei, köztuk̈ az intézményből elszármazott Kulcsár Zsolt főorvos is.
A délelőtti szekció egyaránt szólt a 65 éves tradíció bemutatásáról, valamint a jövőbe tekintésről – amelyen az idegtu-
dományi szakma hazai jeles képviselői és a kul̈földi vendégek felvázolták a következő évtized fejlődési lehetőségeit.
„Intézetun̈k komoly tradíciókat ápol, és iskolateremtő szerepet tölt be, immár közel hét évtizede” – emelte ki Dr. Óváry
Csaba, az Intézmény főigazgatója. – „Feladataink szinte végtelenek, hiszen legtöbb tevékenységun̈kben kiválósági cent-
rummá tervezun̈k válni. Bizonyos terul̈eteken, például a neurointervencióban ez sikerul̈t, illetve a Nutriciával 2015 óta
folytatott egyuẗtműködés révén a betegek táplálásában is létrejött kiválósági centrumunk.”
„Hiába minden technológiai fejlődés, a csúcsszínvonalú képalkotó diagnosztika, a világ legmodernebb műtéti techniká-
inak megtanulása, mindhiába végzu ̈nk költséges és eszközigényes beavatkozásokat, ahhoz, hogy a lehető legjobb
orvosi eredményt produkáljuk, nem szabad elfeledni az alapvető összefug̈géseket” – vélte a főigazgató. – „A nyelészavar
gyors detektálása és megfelelő táplálás nélkul̈ az ultraspecializált high-tech környezet betegeink életminőségének hosszú
távú javításában nem sokat ér.”
A szakmai nap délutáni szekciójának kiemelt témái közt szerepelt a stroke-on átesett betegek életminőségének javítása,
melynek kapcsán főként a megfelelő táplálás és dietetikai tanácsadás jelentőségéről volt szó.
2015-ben a Szent János Kórház Neurológiai Osztály – Stroke Centrumában kezdődtek meg a heveny stroke-betegek
táplálásterápiájával kapcsolatos ellátási és finanszírozási vizsgálatok. Ezek az eredmények világítottak rá arra, hogy a
megfelelő táplálásterápia alkalmazása nem csak a beteg érdeke, de költséghatékony is. Ennek birtokában szul̈etett meg
és 2017-ben publikálásra kerul̈t az akut stroke-betegek táplálásterápiájának magyarra adaptált szakmai irányelve.


